



ВАЛЕНТИНУ ТОФІЛЬОВИЧУ ЛИПСЬКОМУ – 60



1 січня 2011 р. начальнику відділу планування територій на загальнодержавному і регіональному рівні, містобудівного кадастру та ПС-технологій Департаменту містобудування і архітектури Міністерства регіонального розвитку і будівництва України, доценту кафедри геоінформатики та фотограмметрії факультету геоінформаційних систем і управління територіями Київського національного університету будівництва і архітектури, полковнику у відставці, кандидату технічних наук Валентину Тофільовичу Липському виповнилось 60 років, з яких понад 40 віддано картографо-геодезичній діяльності.

Народився В. Т. Липський у 1951 р. в селі Рихальське Ємільчинського району Житомирської області в робітничій сім'ї. У 1967 р. після закінчення дев'яти класів середньої школи він вступив до Київського топографічного технікуму, який закінчив з відзнакою у 1971 році. Роботу за спеціальністю розпочав іще у студентські роки, працюючи в післянавчальний час на будівництві в умовах кесону Київського метрополітену і під час літніх канікул у пошуковій партії Київського науково-дослідного інституту "Укренергомережпроект" та експедиції № 243 Українського аерогеодезичного підприємства на реконструкції Державної геодезичної мережі 1-4 класів на території Донецької та Луганської областей.

У 1971 р. В. Т. Липського було призвано до лав Збройних сил СРСР у топографічні війська і звільнено в запас у 2003 році. За час служби понад 14 років він провів на польових роботах, де виконував (як у складі підрозділу, так і окремою командою) комплекс робіт з астрономічних спостережень, гравіметричних та геодезичних вимірювань, з оновлення карт на території СРСР та інших держав за планами завчасної підготовки територій у топогеодезичному відношенні, підготовки даних для керування військами та засобами ураження, з випробування нових зразків технічних засобів топографо-геодезичного забезпечення. До найбільш значущих необхідно віднести роботи зі створення локальних мереж підвищеної точності для позиційних районів базування стратегічних ракет, з лазерного вимірювання ліній трilaterації для розрахунку космічного базису Москва – Софія, зі спостереження астрономічних пунктів для забезпечення робіт з уточнення державного кордону з Афганістаном.

У 1987 р. В. Т. Липського перевели в топографічну службу Київського військового округу для розгортання військової частини зі створення цифрових карт. На початковому етапі в його обов'язки

входила робота з приймання будівельних робіт адміністративного та виробничого призначення, з інженерного забезпечення, встановлення спеціалізованих комплексів технологічного обладнання та з підготовки кадрів. Згодом він очолив виробничий відділ у складі трьох виробничих відділень, а пізніше був призначений на посаду головного інженера – заступника командира частини. У 1993 р. стає командиром частини та розгортає роботи із заміни віджилої технології на програмно-технічних комплексах СМ-ЄС на технології виробничих операцій із застосуванням персональних електронно-обчислювальних машин. У 2001 р. Валентина Тофільовича призначають заступником начальника воєнно-топографічного управління Генерального штабу Збройних сил України.

В. Т. Липський розпочав військову службу у званні молодшого лейтенанта, а закінчив її полковником. У 1974 р. екстерном здав екзамен за програмою середнього воєнного училища за спеціальністю "Геодезія" при Ленінградському вищому воєнно-топографічному командному училищі. Упродовж 1977-1983 рр. навчався у Київському державному університеті ім. Т. Г. Шевченка. У 1999 р. закінчив четвертий факультет Національної академії оборони України за спеціальністю "Командно-штабна оперативна стратегічна". У 2003 р., після звільнення в запас, розпочинає викладацьку роботу на кафедрі геоінформатики і фотограмметрії Київського національного університету будівництва і архітектури. Тут він захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук на тему "Методичні основи формування банку геопросторових даних топографічних цифрових карт". З 2006 по 2007 рр. працює на посаді першого заступника голови Державної служби геодезії, картографії та кадастру. У 2007-му отримав вчене звання доцента. У червні 2008 р. став працювати завідувачем сектору містобудівного кадастру та ПС-технологій Управління планування забудови територій Міністерства регіонального розвитку та будівництва України. У жовтні 2010 р. очолив відділ планування територій на загальнодержавному і регіональному рівні, містобудівного кадастру та ПС-технологій Департаменту містобудування й архітектури Мінрегіонбуду. Має понад 30 наукових та навчально-методичних публікацій. За відповідальне ставлення до служби та високі професійні знання нагороджений медалями "За боевые заслуги" (1977 р.), "За військову службу Україні" (1996 р.), "Ветеран Збройних сил України" (2003 р.), "За безупречную службу" (усіх трьох ступенів), 8-ма ювілейними медалями, має звання "Почесний геодезист України".

Державна служба геодезії, картографії та кадастру, редколегія журналу щиро і сердечно вітають Валентина Тофільовича з ювілеєм і сподіваються на продовження активної роботи з розбудови держави в картографо-геодезичному напрямі.